运动会解说词

一1
鲜花盛开，芳草青青，阳光灿烂，瞧！踩着整齐的步伐，雄赳赳，气昂昂向主席台走来的是一（1）班，这是一个积极向上的集体。看！那一个个精神饱满，斗志昂扬的小朋友。他们健康、快乐，充满活力。阳光、雨露沐浴着他们茁壮成长。听！他们的口号多么嘹亮，他们的步伐多么坚定，他们坚信：没有最好，只有更好。强健的体魄，非凡的毅力，团结的精神，给了他们自信，也必将带给他们辉煌！
一2
是雄鹰，就该博击长空，让啸声响彻云霄,；
是蛟龙，就能畅游四海，惊涛骇浪任我逍遥。
勇敢者，就应奔跑在那运动场上,让年轻的心奋发激昂。
真正的健儿，在那力竭之际，在那坎坷之时，在那荆棘丛中，决不会停止迈动的双脚，挥一把汗水，洒一腔热血，昂首迈出坚毅的步伐。
我们奋斗，我们拼搏，即使在绿茵场上拼得头破血流。团结一致，奋力拼搏，自强不息，永争第一的精神在这里奔腾流淌。
一3
现在向我们走来的是一(3)班的小朋友。瞧!他们腰系柔道腰带，喊着响亮的口号，多神气呀!一(3)班的小朋友乖巧可爱、纯朴善良，他们是活泼、开朗的集体，他们互帮互助、团结友好。看!那一个个精神饱满，斗志昂扬的小朋友，在这次运动会上也一定能够扬奥运精神，展现风采。
一4
[bookmark: _GoBack]迎面走来的是一（4）班小朋友，一（4）班共有29个小朋友，这29个小朋友就像是29颗小星星，在这个集体的大家庭中闪闪发光。这是一个朝气蓬勃的集体，健康向上是我们不懈的追求。勤奋学习，文明礼貌，热情活泼，自主创新是我们的目标。






二1
现在走来的是二1班，年轻的春天充满希望；
我们带着崭新的力量随春天而至，鲜花将为我们开放；
我们有缘才能相聚，有心才会珍惜，我们的心朝着同一方向眺望，
我们心相连，手牵手。团结成就我们旧日的辉煌，今天年轻的心萌动新的希望。
我们青春飞扬，我们团结向上，我们相信有梦的地方就会有飞翔。
二2
看，这壮观的阵容，闪烁着花儿般的笑容；听，这坚定而有力的脚步声，衬托出我们那坚持不懈的信念。这就是我们的二二班，一个有“逆水行舟，不退则进”动力的集体。相信我们会焕发光彩的，相信二二班一定能行。
二3
放飞激情、勇往直前，二3班正踏着朝阳，激情豪迈地走过来；这，是一群充满朝气的孩子，他们头带动物界的跳高冠军头饰！二3班，本界运动会上最亮丽的风景线！  我们同欢乐、我们共追求，我们驰骋赛场、挥洒豪迈，让我们的热血无悔地沸腾吧！
二4
放飞理想、放飞激情、勇往直前、永不言败，二4班正踏着朝阳，激情豪迈地走过来；这，是一个奋发向上、充满朝气的班级，他们步伐矫健、精神抖擞。
我们同欢乐、我们共追求，我们驰骋赛场、挥洒豪迈，让我们的热血无悔地沸腾吧！加油吧！运动健儿们！胜利，将与我们二4班同在！




三1
放飞理想，放飞激情，拼搏奋进，永远进步！三（1）班代表队正踏着豪迈的节拍向我们走过来。他们奋发向上，充满朝气；他们步伐矫健，精神抖擞；他们信心百倍，气势如虹！
三2
现在向我们走来的是三(二)中队，这是一个充满活力的集体，带着满脸的稚气，怀着无限的好奇，虽然他们是娇小的身躯，稚嫩的肩膀，但在这美好的学习氛围中，雏鹰定会展翅高飞，让我们祝愿他们能够永远昂首挺胸，阔步走向更美的未来!他们的口号是竞速时代，三二最帅，团结友爱，样样厉害。
三3
迎面走来的是三年级3班的代表队。他们正以整齐的步伐，以军人的风采展示三年级3班的必胜信心，他们一直在不懈努力着，因为他们相信付出总会有回报，没有最好，只有更好，“更高，更快，更强”是他们的目标，“三3三3，勇往直前”是他们的口号。

三4
迎面走来的是朝气蓬勃的三(四)班，积极进取，永争第一是这个班永远的目标，他们每一个同学都斗志昂扬，一定要在此次运动会中大放光芒!他们的口号是：三四三四，向前冲刺，我们最强，我们必胜!






四1
不堕凌云志，健儿当自强，现在向我们走来的是四（1）班的同学们。他们神情庄严，步伐矫健，意志如钢。努力吧，为了心中那激荡的理想。加油啊，我们期待着下一刻，让胜利的豪情在眉间飞扬！
四 2
别样的风采，高昂的斗志，迎面向我们走来的是四（2）代表队。四（2）代表队的健儿们本着“友谊第一，比赛第二，增强体质”为宗旨，发扬“团结，拼搏”的精神，向“更快，更高，更强”的目标迈进。让我们留一份期待，存一份期盼，共同祝愿他们在运动会中取得优异的成绩！
四3
迎着朝阳、沐浴着春风。四年级三班的同学们迈着铿锵有力的步伐、昂首挺胸的向主席台走来。这是一个热情如火、积极向上的集体。听，他们的口号多么清脆嘹亮，看，他们的班服多么靓丽整洁。 “激情校运”是他们对校运动会真情的热爱，“魅力三班”是他们对校运会佳绩的期盼。他们将在运动场上尽情展现小学生的风采，时代的强音将在他们脚下踏响。我们相信他们一定会取得辉煌的成绩！
四4
瞧！迎面走来的是四四中队，他们穿着整齐的服装，个个脸上洋溢着灿烂的笑容；一个个踏着整齐的步伐；喊着嘹亮的口号，这是一个团结活泼、奋发向上的集体，相信你们一定能团结一致、奋勇向前，取得骄人的成绩。






五1
看，正向我们走来的是五一繁星中队运动员。他们以响亮的口号，坚定的步伐正向我们宣告着他们的自信！他们勇敢，他们坚毅！他们奋发，他们执着，看他们英姿飒爽，意气风发，动作整齐。友谊第一，比赛第二是五一班永恒的主题。奋勇拼搏，勇攀高峰是他们不变的信念。“数风流人物还看今朝”他们是课堂上埋头苦读的莘莘学子，更是田径场上的拼搏奋进的热血健儿。五一好样的，好棒的五一，让我们一睹五一繁星中队在运动场上的风采吧！
五2
现在迎面向我们走来的是五年级2班，他们昂首阔步，英姿勃发。瞧，他们个个热情高涨，步伐矫健。在这一展示自我的机会里，他们将团结奋斗，敢于拼搏，勇创佳绩！为他们鼓掌加油吧！
五3





五4
瞧，五四班的代表队迈着整齐的向走过来。他们精神抖擞，步履从容。他们没有赛前的豪言壮语，却知道平时在训练场上的轰轰烈烈；他们并不是时时以别人的步伐前进，却能在比赛中不断努力的超越自我、奋力前行。他们把自己当作体育健儿的代表，要用自己的拚搏进取诠释时代的体育精神。他们说：也许昨天是属于你的，但今天的主角一定少不了我！听，他们嘹亮的口号，不就是他们向胜利发出的最强有力的呐喊吗？让我们一起衷心的祝愿，祝愿五四班取得优异的比赛成绩吧！

六1
迎面走来的是六(一)班，这是一支团结向上的集体，他们将在本届运动会上力争上游，一展风采，他们将会把更高、更快、更强的体育精神发挥到极致。他们的口号是：六一六一，勇争第一，所向披靡，无人能及。
六2
迎面向我们走来的六（2）中队，他们昂首阔步，英姿勃发。瞧，他们个个精神焕发，热情高涨，在这一展示自我的机会里，他们团结奋斗，敢于拼搏，勇创佳绩，为六（2）中队增添光彩。
六3
恰同学少年，风华正茂；逞飒爽英姿，一代天骄。
看，现在迈着整齐的步伐，正昂首阔步向主席台走来的，是我们六三班的同学们。
这是一个热情如火，团结向上的集体。他们不但学习努力，工作积极，参加各类文体活动也从不甘落后。今天，他们本着友谊第一，比赛第二的宗旨，个个精神抖擞，想在百米赛场上与各路英雄一争高下。
六三班,祝你们好运！
六4
迎面走来的是六四中队，朝气与活力在每一个人身上洋溢，友爱与鼓励在每一个人心中传递，稳中求进，挑战自我是他们的起点，不懈努力，不倦追求是他们的历程，突破自我，争创第一是他们的目标，奋斗造就辉煌！昨日的汗水必能成就今朝的辉煌，加油！ 六四班的运动健儿们，你将成为成功的代名词！
 

